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	1. 由一連串的靜態圖片快速播放所構成的為下列哪一種媒體？
(A) 文字   (B) 視訊   (C) 音訊   (D) 影像   (E) 動畫
2. 動畫中的tweening過程，和下列何種視訊概念相似？
(A) 混合（Mixing）       (B) 變形（Morphing）  (C) 序列（Sequencing）
(D) 合成（Synthesizing）   (E) 取樣（Sampling）
3. 為何MP3是熱門的音樂檔案分享格式？
(A) MP3檔案中也可以包含影片資料
(B) MP3檔案對於文字、圖形和音樂都可以處理得一樣好
(C) MP3壓縮技術可以減少檔案大小，但音質幾乎不受影響
(D) MP3壓縮是無損失壓縮   (E) MP3檔案包括DRM技術
4. 為何一首鋼琴協奏曲的MIDI檔案比CD音樂檔案小很多？
(A) MIDI使用有效率的MP3技術   (B) MIDI使用MPEG-4壓縮
(C) MIDI使用軟體而不是硬體來壓縮   (D) 事實上MIDI檔案比MP3檔案大
(E) MIDI只含有如何播放音符的指令，音符的聲音本身是儲存在電腦或樂器中
5. 對於資料檔的存取方式，下列何者為依序從媒體中將資料一筆接一筆的存取？
(A) 循序存取檔   (B)直接存取檔   (C) 索引存取檔   (D) 虛擬記憶體存取檔
(E) 以上皆是
6. 請問資料庫query的目的為何？
(A) 把傳統關連式資料庫轉換成物件導向資料庫   (B) 測試資料庫的安全性
(C) 對資料庫中的紀錄重新排序                 (D) 更新一筆紀錄中的資訊
(E) 從所有適當的紀錄中擷取資訊
7. 以下何種是一個標準資料庫的正確層級？
(A) Database, record, table, field   (B) Database, field, record, table
(C) Database, table, record, field   (D) Database, record, field, table
(E) Database, table, field, record

8. 下列何者不是資料庫的資料結構之一？
(A) 關連式   (B)階層式   (C) 網狀式   (D) 星狀式   (E) 物件導向式
9. 電腦網路
(A) 能讓人們共用硬碟資源   (B) 讓人們更容易共享資料
(C) 藉由諸如電子郵件和即時傳訊等工具促進分工合作
(D) 以上皆是   (E) 以上皆非
10. 要讓使用不同通訊協定的網路能夠相互傳送與接收訊息，必須透過？
(A) 路由器   (B) 交換器   (C) 閘道器   (D) 橋接器   (E) 集線器
11. 在不同的時間下，資料能進行雙向傳輸，但在同一時間內，資料只能單向傳送的傳輸方式為？
(A) 半雙工   (B) 單工   (C) 全雙工   (D) 並列傳輸   (E) 序列傳輸
12. 可以降低其他電子設備的雜訊干擾，還能減緩傳輸訊號的衰減，常被選為架設網路的主要線材的是？
(A) 紅外線   (B) 雙絞線   (C) 光纖   (D) 同軸電纜   (E) 微波
13. 網際網路（Internet）使用下列哪一種網路通訊協定？
(A) IPX/SPX   (B) TCP/IP   (C) NetBEUI   (D) X.25   (E) FTP

14. 下列關於CSS串接樣式表的敘述何者錯誤？
(A) 全名是Cascading Style Sheets   (B) 避免重複撰寫HTML程式碼
(C) 簡化網頁的維護   (D) 能提供許多HTML無法支援的屬性
(E) 是一種新的網頁格式，未來可望取代HTML

15. 哪種人士適合使用網格運算？
(A) 需要大量電力   (B) 需要大量的電腦計算能力   (C) 平常會收到極多電子郵件
(D) 上網時需要高度可靠的安全功能   (E) 以上皆是
16. 防火牆可以做什麼？
(A) 避免封包從Internet進入到LAN   (B) 避免封包從LAN進入到Internet
(C) 避免服務請求從Internet到達LAN上的某台電腦
(D) 避免服務請求從LAN上的某台電腦到達Internet   (E) 以上皆是
17. 有一段程式碼會附著在某個應用程式上，並且在這個應用程式執行時暗中傳播，請問這個程式被稱為什麼？
(A) 病毒   (B) 蠕蟲   (C) 特洛依木馬   (D) 間諜軟體   (E) 防毒軟體
18. 將資料在網路上傳送時，防範機密資料外洩的主要方法是？
(A) 防火牆   (B) 加密   (C) 壓縮   (D) 設定安全層級   (E) 數位簽章
19. 下列何者屬於合法的行為？
(A) 販賣重製的CD   (B) 將借來的課本拿去整本影印   (C) 販賣公司客戶資料
(D) 在線上聆聽KKBOX的音樂   (E) 將百視達租來的DVD複製一片留下來
20. 從網路下載圖片，然後在上面加一些圖形或文字做成海報，會違反下列哪一項法律？
(A) 著作權法   (B) 勞動基準法   (C) 社團法   (D) 公平交易法
(E) 個人資料保護法
21. 下列何者是C程式語言中用於”多重選擇”的保留字(Reserved word)？
(A) if … else    (B) multiple   (C) while   (D) switch   (E) Repeat
22. 下列何者在C程式語言中會造成語法錯誤(Syntax error)？
(A) char ch = ‘A’;  (B) int i = 'X';  (C) float k = 3/5;  (D) int a=0;  (E) 以上皆非
23. 下列何種資料型態無法使用在C程式語言中的switch敘述的表示式？
(A) char   (B) int    (C) short   (D) long   (E) float
24. 下列何者在C程式語言中是用於重覆處理(repetition)的結構中？
(A) for    (B) if     (C) switch   (D) else   (E) case
25. 下列何者在C程式語言中是單一運算(unary operator)？
(A) ||     (B) &&    (C) >=      (D) --    (E) <=
26. 下列何者運算是將布林運算值進行補數(complement)處理？
(A) OR   (B) AND   (C) NOT    (D) NOR  (E) NAND

27. 下列何種指令會改變正常的循序執行的步驟？
(A) 資料傳送(Data transfer)  (B) 分支(Branch)  (C) 算術運算(Arithmetic)  
(D) 比較(Compare)         (E) 邏輯運算(Logic)
28. 下列何種暫存器(Register)是儲存下一個執行指令的位址？
(A) 程式計數器(Program counter)  (B) 狀態暫存器(Status register)  (C) 指令暫存器(Instruction register)  (D) 記憶體位址暫存器(Memory address register)  (E) 以上皆非
29. 下列何者是負責抓取(Fetch)、解碼(Decode)和執行(Execute)指令？
(A) 算術單元(arithmetic unit)   (B) 邏輯單元(logic unit)  (C) 控制單元(control unit)  (D) 記憶體單元(memory unit)   (E) 輸入/輸出單元(I/O unit)
30. 下列何者技術不是用來提升電腦的運算效能(Performance)？
(A) 多重核心(Multi-core)   (B) 多重掃瞄同步(Multi-Sync)  (C) 管線處理(Pipeline)  
(D) 超級純量(Superscalar)  (E) 多重處理器(Multi-Processor)
31. 下列何者是十進位數(34.5)10轉換成二進位數(Binary)後的結果？

(A) 010001.01   (B) 010001.1
(C) 100010.01
  (D) 100010.1   (E) 以上皆非
32. 下列何者是十六進位數(7C)16轉換成二進位數(Binary)後的結果？

(A) 1111100    (B) 1100111   (C) 11110000   (D) 10101010   (E) 以上皆非
33. 下列何者是二進位數(1010011)2轉換成十進位數(Decimal)後的結果？

(A) 38         (B) 83        (C) 82         (D) 51         (E) 以上皆非
34. 下列何者是十六進位數(A3)16轉換成十進位數(Decimal)後的結果？

(A) 13         (B) 133       (C) 163        (D) 179        (E) 以上皆非
35. 下列何者是十進位數(108)10轉換成十六進位數(Hexadecimal)後的結果？

(A) 6C         (B) 66        (C) 6D         (D) 6B        (E) 以上皆非
36. 敘述"if (i = = 0) then …"是屬於下列何種運算？
(A) 循序(sequential)      (B) 條件(conditional)     (C) 重覆(iterative)   
(D) 階層(hierarchal)      (E) 以上皆非
37. 下列何種作業系統能夠同時在記憶體中存放多個程式？
(A) 多媒體(multimedia)   (B) 批次(batch)          (C) 即時(real-time)   
(D) 多工(multitasking)    (E) 以上皆非
38. 一個具有2N條輸入訊號線的多工器(multiplexor)，其輸出訊號線的個數為下列何者？
(A) 2N條        (B) N條       (C) 2條       (D) 1條       (E) 以上皆非
39. 下列何者不是隨機存取(random access)的裝置？
(A) DVD光碟機   (B) CD光碟機   (C) 硬碟   (D) 藍光光碟機   (E) 磁帶
40. 下列何者是一個位元組(byte)所代表的位元(bit)數量？
(A) 1           (B) 4          (C) 8         (D) 32        (E) 以上皆非


